

Anwesende:

Till Hanke, Cindy Jankowski, Stefan Jaschik, Leoni Werle, Caroline Weber, Jonathan Hege

Sitzungsleitung: Caroline Weber

Protokollant: Till Hanke

Sitzungsbeginn: 16:09

Post

Mail von Herr Plaeger

- frage nach Versicherungsschutz während der Masterarbeit extern am Helmholtz Zentrum Berlin
- wir wissen da auch nix und leiten ihn weiter an Prof. Reichert und Balbach

Unipolitik

Hochschulwahlen 10.5.2017:

- noch hat sich kein Student gefunden
- Cindy hat sich bereit erklärt
- Leoni auch (sie hat evt. aber keine Zeit)
- eine Vertretung ist noch erwünscht damit
- wir erwähnen im nächsten Newsletter, dass sich möglichst alle melden sollen, die interesse an FSR Arbeit haben.
- Till fragt im Stura an ob man noch weitere FSR Plätze beantragen kann.

Fachschaftsrat

Semestergelder:

- wir haben bis jetzt noch kein neues Geld bekommen.
- Das Geld vom Sommer reicht nicht ganz aus
- uns fehlen die Semestergelder vom WS 16/17
- Momentan sind wir am Versuch das noch zu klären
- Wir versuchen nun einfach alle Veranstaltungen ohne Budget und am besten mit einnahmen zu planen

KPA (Kassenprüfungsausschuss):

- Sie wollen unsere Unterlagen Prüfen
- 2015 und 2016
- gibt es zu jeder Ausgabe einen Beschluss und eine Rechnung

Zapf:

- Leoni würde mit gehen wollen
- Anmeldung über token (im Fachschaftsrat zu finden)
- Anmeldung bis 24.4.
- es gibt 3 Plätze max 4 von uns können mit

Veranstaltungen

Campusfest 14./15.06.2017 :

- Soll am Weinbergcampus stattfinden

Natfusion:

- Bei Schäfer nach Freundschaftspreis fragen
- 10.-14.04.2017 ist unser bevorzugtes Datum

Sommerfest:

- am 23.06.2017

Theater:

- weiterer Termin für "Angst Essen Seele auf"
- am 7.4.2017 kommt das Stück nochmal
- Ab jetzt kümmert sich ... darum
- Wir werden im Newsletter nochmal uns entschuldigen und Fragen, wer lust hat mit zu kommen.

Sitzungsende: 17.07

Nächste Sitzung: in der woche nach dem 8.03.2017

Unterschriften: